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COLLECTION



Con oltre trent’anni di esperienza nel settore dell’arredamento, Effezeta è un’azienda impegnata nella 
produzione e distribuzione di una vasta gamma di camere da letto e complementi di arredo.

MISSION
Effezeta opera con passione, alla costante ricerca di soluzioni innovative per offrire ai propri clienti 
arredi di ottima qualità dal design contemporaneo.

OBIETTIVI E VALORI AZIENDALI
Know-how, esperienza e voglia di sperimentare hanno costruito un successo che si rinnova continua-
mente. Gli obiettvi aziendali sono focalizzati nel mantenere e rafforzare il prestigio del brand, accre-
scendone la notorietà sul territorio nazionale e promuovendo la crescita sui mercati esteri.

I PRODOTTI
Le proposte di arredo dedicate alla zona notte sono studiate e progettate per garantire il massimo 
comfort, intimità, funzionalità senza scendere a compromessi con l’impatto estetico. Le soluzioni 
notte che Vi proponiamo sono rivolte a chi ama lo stile classico, moderno ed elegante senza rinuncia-
re ad un tocco personalizzato ed originale. La zona notte è un universo privato, è lo spazio abitativo 
più intimo della casa, dove bellezza e comfort devono coesistere. Letti, comodini, cassettiere e tutti i 
singoli elementi che compongono una camera da letto, devono rispecchiare il gusto personale di chi 
le utilizza, creando benessere.

DIGITAL SERVICES
Il sito effezetaitalia.it contiene numerose informazioni utili alla vendita:
foto alta risoluzione, istruzioni di montaggio, certificazioni e cataloghi, area riservata per ordini e co-
municazioni.

DROPSHIPPING
Mettiamo a disposizione sulla piattaforma la possibilità di scaricare il file LISTINO DROPSHIP nel 
formato excel oppure nel formato csv. Nel listino si troverà nel dettaglio: codici articoli, info imballo 
dimensioni e peso, disponibilità, eventuali costi di maggiorazione imballo (indicati nella colonna BB 
del file) ed eventuali costi di trasporto (indicati nella colonna BH del file).

Offriamo un servizio specifico per il drop-shipping, con le seguenti caratteristiche:
- Nessun canone di abbonamento;
- La comunicazione di informazioni sul prodotto (schede tecniche);
- Disponibilità in tempo reale di tutti i nostri articoli;
- Imballo idoneo ad evitare rotture e limitare la gestione dei resi (con potenziamento degli imballi 
interno o esterno al cartone);
- Servizio di etichettatura con inserimento dei documenti del marketer per l’utente.
- Tempi di evasione dalla conferma ordine 48h;
- Consegna Super24 servizio speciale di spedizioni pallet, per merce confermata disponibile, con 
preparazione della stessa entro le 24h; detto servizio ha un supplemento a pallet di:
EUR 35,00 +iva
- Servizio di dropshipping diretto occupandoci noi della spedizione (troverete una colonna nel file 
ove è indicato il costo della spedizione (BH), da sommarsi al costo di imballo (BB) con comunicazio-
ne del tracking number e anticipazione della fattura a mezzo mail;
- Servizio di dropshipping indiretto con ritiro exwork, ove sarà il marketer a fornirci ldv, manifest e ddt 
per il cliente finale; per chi sceglierà questo tipo di servizio, riconosceremo un extra sconto su ogni 
articolo (quale contributo su eventuali rotture).

Addebito costo amministrativi di EUR 3,00 per spedizioni inferiori a EUR 200,00 netti.

B R A N D

S E R V I C E S



MANON

32



Camera completa col. bianco/grigio
composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli (cassettiera in-
terna inclusa)
cm L 272 x P 63,5 x H 241,6
Comò
cm L 120 x P 48 x H 81,7
Comodino
cm L 59,7 x P 38 x H 46,7
Specchiera
cm L 100 x P 2 x H 69
Letto imbottito contenitore
cm L 209 x P 210 x H 112

354



YARA

76



Camera completa
col. grigio ghiaccio/ossido grigio scuro 
composta da:
Armadio 3 ante scorrevoli (cassettiera in-
terna inclusa)
cm L 272 x P 63,5 x H 241,6
Comò
cm L 110,5 x P 48 x H 82
Comodino
cm L 50 x P 38 x H 47,5
Specchiera
cm L 79,5 x P 2 x H 74,5
Letto in legno
cm L 177 x P 205 x H 114,5

398



LIANA

1110



Camera completa
col. tortora/ossido grigio scuro
composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli (cassettiera in-
terna inclusa)
cm L 272 x P 63,5 x H 241,6
Comò
cm L 115,6 x P 48 x H 81
Comodino
cm L 55,3 x P 38 x H 45
Specchiera
cm L 79,5 x P 2 x H 74,5
Letto imbottito contenitore
cm L 196 x P 209 x H 109

1312



FADRI

1514



Camera completa
col. grigio ghiaccio/ossido grigio scuro 
composta da:
Armadio 6 ante
cm L 268,7 x P 58,5 x H 243
Comò
cm L 110,3 x P 48 x H 81,7
Comodino
cm L 50 x P 38 x H 46,6
Specchiera
cm L 79,5 x P 2 x H 74,5
Letto in legno
cm L 170 x P 203 x H 108

1716



FADRI

1918



Camera completa
col.calce grigio chiaro/rovere miele
composta da:
Armadio 6 ante
cm L 268,7 x P 58,5 x H 243
Comò
cm L 110,3 x P 48 x H 81,7
Comodino
cm L 50 x P 38 x H 46,6
Specchiera
cm L 79,5 x P 2 x H 74,5
Letto in legno
cm L 170 x P 203 x H 108

2120



MIRELLE

2322



Camera completa
col. bianco/ossido grigio scuro
composta da:
Armadio 6 ante
cm L 268,7 x P 58,5 x H 243
Comò
cm L 121,8 x P 48 x H 82,8
Comodino
cm L 56,1 x P 38 x H 46,7
Specchiera
cm L 79,5 x P 2 x H 74,5
Letto imbottito contenitore
cm L 174 x P 207 x H 105

2524



LOANA

2726



Camera completa
col. cashmere/olmo biscotto
composta da:
Armadio 6 ante (cassettiera interna inclusa)
cm L 268,7 x P 58,5 x H 243
Comò
cm L 113,9 x P 51,6 x H 83,7
Comodino
cm L 58,6 x P 41,6 x H 48,7
Specchiera
cm L 100 x P 2 x H 65
Letto imbottito contenitore
cm L 199 x P 220 x H 102

2928



GALATEA

3130



Camera completa
col. bianco con specchio e serigrafia glitter 
composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli (cassettiera inter-
na inclusa)
cm L 272 x P 63,5 x H 241,6
Comò
cm L 128 x P 45 x H 82
Comodino
cm L 59 x P 37 x H 50
Specchiera
cm L 105 x P 4 x H 80
Letto imbottito contenitore con bottoni
in cristallo
cm L 193 x P 212 x H 129

3332



BLEGINA

3534



Camera completa
col. cashmere composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli
cm L 272 x P 63,5 x H 241,6
Comò
cm L 130,6 x P 51 x H 84,5
Comodino
cm L 62,8 x P 40,5 x H 50
Specchiera
cm L 110 x P 2 x H 75
Letto imbottito contenitore
cm L 192 x P 207 x H 120

3736



SOLEIL

3938

ante scorrevoli



Camera completa
col. cashmere/olmo biscotto
composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli (cassettiera interna 
inclusa)
cm L 272,5 x P 59 x H 244
Comò 
cm L 120 x P 48 x H 81,7
Comodino
cm L 59,7 x P 38 x H 46,7
Specchiera
cm L 80,2 x P 2,2 x H 91,5
Letto contenitore con testiera con luci a LED
cm L 204 x P 213 x H 110

Camera completa
col. cashmere/olmo biscotto
composta da:
Armadio 6 ante battenti (cassettiera interna 
inclusa)
cm L272,5 x P59 x H 244
Comò 
cm L 120 x P 48 x H 81,7
Comodino
cm L 59,7 x P 38 x H 46,7
Specchiera
cm L 80,2 x P 2,2 x H 91,5
Letto contenitore con testiera con luci a LED
cm L 204 x P 213 x H 110

ante battenti

4140

SOLEIL



SINERA

4342



Camera completa
col. bianco larice con particolari in cri-
stallo composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli
cm L 272 x P 63 x H 242
Comò
cm L 138 x P 49 x H 83 
Comodino
cm L 59 x P 42 x H 48
Specchiera
cm L 91 x P 6 x H 85
Letto imbottito contenitore
cm L 211 x P 22 x H 121

4544



KENDRA
Camera completa col. tortora/noce composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli cm L 272 x P 64 x H 241
Comò 3 cassetti cm L 126 x P 50 x H 81
Comodini 2 cassetti cm L 69 x P 40 x H 45
Letto imbottito contenitore cm L 174 x P 207 x H 105
Specchiera cm L 55 x P 2 x H 75

4746



MARSIDA
Camera completa
col. bianco con serigrafia glitter
composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli
cm L 272 x P 64 x H 242
Comò 4 cassetti
cm L 119 x P 49 x H 97
Comodini 2 cassetti
cm L 60 x P 39 x H 57
Letto con bottoni in cristallo
cm L 225 x P 221 x H 133
Specchiera
cm L 96 x P 2 x H 86

4948



CHIARA
Camera completa col. canapa frassinato composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli con specchi
cm L 276 x P max 67 x H 252 (sistema soft closing)
Comò 3 cassetti
cm L 120 x P 46 x H 80 (sistema soft closing)
Comodini 2 cassetti
cm L 50 x P 41 x H 45 (sistema soft closing)
Letto imbottito contenitore Grenoble col. tessuto beige
cm L176 x P 218 x H 118
Specchiera quadra

5150



PETRA
Camera completa col. shangai tortora composta da:
Armadio 2 ante cassa canapa frassinato,ante shangai + vetri 
laterali specchio grigio fumè + centrale Stopsol per tv
cm L 276 x P max 73 x H 252 (con sistema soft closing)
Comò 3 moduli
cm L 111 (+15) x P 51 x H 27 - distanziali H 2 cm
Comodini 2 moduli
cm L 52 (+10) x P 47 x H 23 - distanziali H 2 cm
Letto Bolt col. tessuto grigio
cm L 190 x P 120 x H 82
Specchiera shangai come foto

5352



CLELIA
Camera completa col. canapa frassinato
composta da:
Armadio 6 ante battenti
cm L 276 x P max 67 x H 252
Comò 3 moduli
cm L 111 (+15) x P 51 x H 27
Comodini 2 moduli
cm L 52 (+10) x P 47 x H 23
Letto in legno col. canapa frassinato + luce di serie
cm L 180 x P 218 x H 88
Specchiera tonda
cm L 99 x H 99

5554



JOLANDA
Camera completa col. bianco frassinato/frontali cemento grigio
composta da:
Armadio 6 ante battenti da 45
cm L 276 x P max 60,3 x H 252
Comò 3 cassetti
cm L 122 x P 46 x H 80
Comodini 2 cassetti
cm L 50 x P 45 x H 41
Letto in legno bianco frassinato/cemento grigio
+ luce di serie
cm L 180 x P 218 x H 88
Specchiera quadra
cm L 90 x H 83

5756



LULU’
Camera completa col. canapa con sistema soft closing
composta da:
Armadio 6 ante battenti
cm L 276 x P max 60,3 x H 252
Comò 3 cassetti
cm L 120 x P 46 x H 80
Comodini 2 cassetti
cm L 50 x P 41 x H 45
Letto imbottito contenitore Melia in ecopelle crema
cm L 182 x P 220 x H 109
Specchiera quadra
cm L 90 x H 83

5958



NOEMI
Camera completa col. noce scuro/frontali shangai
Armadio 6 ante battenti
cm L 276 x P 67 x H 252 (con cerniere soft)
Comò 3 cassetti
cm L 122 x P 46 x H 80
Comodini 2 cassetti
cm L 50 x P 45 x H 41
Letto Cody grigio
cm L 177 x P 200 x H 117
Specchiera quadra
cm L 90 x H 83 

6160



TILDE
Camera completa
col. bianco frassinato/inserti cemento grigio
Armadio 6 ante battenti
cm L 276 x P max 60,3 x H 252 (con cerniere soft)
Comò 3 cassetti a scacchi
cm L 134,1 x P 50,4 x H 73,9
Comodini a scacchi
cm L 56 x P 46,4 x H 43,4
Letto contenitore Ascoli in tessuto ash grigio
cm L 182 x P 210 x H 110
Specchiera quadra
cm L 90 x H 83

6362



MENA
Camera completa
col. bianco cemento Portland con distanziali olmo
composta da:
Armadio 6 ante battenti
cm L 276 x P max 60,3 x H 252 (con cerniere soft)
Comò 3 moduli
cm L 111 (+15) x P 51 x H 27
Comodini 2 moduli
cm L 52 (+10) x P 47 x H 23
Letto contenitore Ascoli in ecopelle bianco
cm L 182 x P 210 x 110 
Specchiera quadra
cm L 90 x H 83

6564



MONI
Camera completa
col. canapa frassinato e dettagli marmo nero
composta da:
Armadio 6 ante battenti
cm L 276 x P 60,3 x H 250
Comò 3 cassetti
cm L 122 x P 46 x H 80
Comodini
cm L 50 x P 45 x H 41
Letto Cody grigio
cm L 177 x P 200 x H 117
Specchiera quadra
cm L 90 x H 83

6766



6968

KROSS
Camera completa
col. bianco nuvola/noce america
composta da:
Armadio 6 ante battenti
cm L 276 x P 60,3 x H 252
Comò
cm L 112 x P 48 x H 78
Comodini
cm L 51 x P 42 x H 44
Settimino
cm L 51 x P 42 x H 104
Letto contenitore Napoli in ecopelle tortora
cm L 182 x P 205 x H 105



7170

VIP
Camera completa
col. bianco nuvola
composta da:
Armadio 2 ante scorrevoli
cm L 276 x P 67 x H 252
Comò
cm L 112 x P 48 x H 78
Comodini
cm L 51 x P 42 x H 44
Settimino
cm L 51 x P 42 x H 104
Letto contenitore Napoli in ecopelle tortora
cm L 182 x P 205 x H 105



VEGA

7372



7574

Camera completa
col. dolunay beige/kaplan 321
composta da:
Armadio 6 ante con specchio
cm L 260,2x P 59,6x H 221,2
Dresser 2 cassetti + 1 anta
cm L 122,5 x P 45 x H 90
Comodini
cm L 65,2 x P 45 x H 47,7
Specchio
cm L 65 x P 2,2 x H 90
Letto contenitore Grenoble in tessuto beige
cm L 176 x P 218 x H 118



PASTEL

7776



Camera completa col. beige/noce/dark coffee composta da: 
Armadio 6 ante con specchio
cm L 260,2 x P 59,6 x H 221,2 H 
Dresser 1 anta + 2 cassetti
cm L 126,2 x P 45 x H 89,2 
Comodini
cm L 57,2 x P 45 x H 47,1
Specchio
cm L 66 x P 4 x H 89,2
Letto Cody col. beige
cm L 177 x P 200 x H 117

7978



ELIZA

8180



Camera completa
MDF laccato col. vizon cream con particolari oro
composta da:
Armadio 6 ante con specchio
cm L 259,8 x P 66 x H 211,6 
Toeletta 3 cassetti (2 specchiati) + 1 anta
cm L 135 x P 47,7 x H 90
Comodini
cm L 66,2 x P 45,4 x H 40,7
Specchio
cm L 60 x P 2,5 x H 85
Letto Sondrio col. tortora
cm L 190 x P 210 x H 138

8382



MERLIN

8584



Camera completa
col. noce/spatolato
composto da:
Armadio 6 ante con specchio
cm L 248,2 x P 60,6 x H 221,2
Dresser 3 cassetti
cm L 130 x P 46,6 x H 83,5
Comodini
cm L 57 x P 47,6 x H 44,6
Specchio
cm L 68 x P 6 x H 84
Pouf
cm L 40 x P 44 x H 43
Letto contenitore Button2 col. grigio
cm L 188 x P 211 x H 121

8786



PIEDRA

8988

Camera completa
col. vizon beige 170/kaplan 321
composta da:
Armadio 6 ante con specchio
cm L 245,9 x P 58,6 x H 220
Comò 3 cassetti + 1 anta
cm L 110 x P 45 x H 79
Comodini
cm L 60 x P 45 x H 42,6
Specchio
cm L 64,5 x P 2,2 x H 80
Letto contenitore Melia col. tortora
cm L 182 x P 220 x H 109



MANITOBA
Camera completa
col. grigio spatolato/grigio cementato
composta da:
Armadio 6 ante battenti
cm L 240 x P 52 x H 236
Comò 3 cassetti
cm L 105 x P 45 x H 75
Comodino 2 cassetti
cm L 49 x P 38 x H 41
Letto in legno
cm L 170 x P 205 x H 88
Specchiera
cm L 50 x P 2 x H 78

9190



MANITOBA
Camera completa
col. olmo composta da:
Armadio 6 ante battenti
cm L 240 x P 52 x H 236
Comò 3 cassetti
cm L 105 x P 45 x H 75
Comodino 2 cassetti
cm L 49 x P 38 x H 41
Letto in legno
cm L 170 x P 205 x H 88
Specchiera
cm L 50 x P 2 x H 78

9392



MANITOBA
Camera completa
col. bianco frassinato
composta da:
Armadio 6 ante battenti
cm L 240 x P 52 x H 236
Comò 3 cassetti
cm L 105 x P 45 x H 75
Comodino 2 cassetti
cm L 49 x P 38 x H 41
Letto in legno
cm L 170 x P 205 x H 88
Specchiera
cm L 50 x P 2 x H 78

9594



ALEKSANDRA SAVOIA
Letto matrimoniale contenitore con testiera trapuntata.
Col. ecopelle bianco/cornice verniciata foglia argento 
o ecopelle crema/cornice verniciata foglia oro.
Pannelli sp. 14 mm - testiera sp. 8 cm.
Rete a doghe con meccanismo certificato.
Dim.: L 180 x P 212 x H 154 cm - rete: 160x190 cm.

Letto matrimoniale contenitore con testiera capitonnè.
Col. ecopelle bianco/fregio argento o ecopelle crema/fregio oro

Pannelli sp. 14 mm - testiera sp. 8 cm.
Rete a doghe con meccanismo certificato.

Dim.: L 194 x P 209 x H 140 cm - rete: 160x190 cm.

9796

Colori disponibili:

Bianco CremaCrema

Colori disponibili:

Bianco



SONDRIO MARUBI
Letto matrimoniale contenitore trapuntato
Col. tessuto riviera 16 tortora, riviera 91 grigio, riviera 62 rosa.
Rete a doghe doppia barra di rinforzo con meccanismo certificato.
Dim.: L 190 x P 210 x H 138 cm - rete: 160x190 cm.

Colori disponibili: Colori disponibili:

Riviera 16 BiancoRiviera 62 CremaRiviera 91

Letto matrimoniale contenitore
testiera con bottoni in cristallo.

Col. ecopelle bianco o crema.
Pannelli sp. 14 mm 

Rete a doghe con meccanismo certificato.
Dim.: L 215 x P 220 x H 122 cm - rete: 160x190 cm.

9998



MELIA PENINSULA
Letto matrimoniale contenitore con testiera trapuntata.
Col. ecopelle crema, tortora, bianco e grigio scuro
o tessuto soro 90 grigio
Pannelli sp. 14 mm
Rete a doghe doppia barra di rinforzo con meccanismo certificato.
Dim.: L 182 x P 220 x H 109 cm - rete: 160x190 cm.

Letto contenitore trapuntato
Col. ecopelle bianco o crema.

Pannelli sp. 14 mm. Rete a doghe con meccanismo certificato.
Misure disponibili:

Dim.: L 180 x P 223 x H 120 cm - rete: 160x190 cm.
Dim.: L 140 x P 223 x H 120 cm - rete: 120x190 cm. 

101100

Colori disponibili:

Bianco CremaBianco GrigioCrema Tortora Grigio scuro

Colori disponibili:

Ecopelle Tessuto



ASCOLISNELLO
Letto contenitore con testiera imbottita

Col. ecopelle bianco
e tessuto ash grigio o grigio chiaro

Rete a doghe inclusa
Misure disponibili:

Dim.: L 182 x P 210 x H 110 cm - rete: 160x190 cm.
Dim.: L 142 x P 210 x H 110 cm - rete: 120x190 cm.
Dim.: L 102 x P 210 x H 110 cm - rete: 80x190 cm.

Letto imbottito con testiera trapuntata
Col. tessuto ash grigio o grigio chiaro.
Rete a doghe fissa inclusa.
Dim.: L 182 x P 210 x H 120 cm - rete: 160x190 cm.

103102

Colori disponibili:

Ash grigio Ash grigioGrigio chiaro Grigio chiaro

Colori disponibili:

Ecopelle TessutoBianco



STILE NAPOLI GRANDE
Letto imbottito
Col. tessuto ash grigio
Rete a doghe fissa inclusa.
Dim.: L 175 x P 205 x H 123 cm - rete: 160x190 cm.
Dim.: L 135 x P 205 x H 123 cm - rete: 120x190 cm.
Dim.: L 95 x P 205 x H 123 cm - rete: 80x190 cm.

Letto contenitore con testiera alta
Col. tessuto barrel 83 grigio chiaro o

barrel 09 cappuccino.
Rete a doghe inclusa

Dim.: L 174 x P 207 x H 152,5 cm - rete: 160x190 cm.

105104

Colori disponibili:

Barrel 09 Barrel 83

Colori disponibili:

Ash grigio



COCO6COCO4
Armadio 6 ante battenti chiusura soft 

4 ripiani e 6 aste appendiabiti (cassettiera interna non 
inclusa).

Col. bianco portland/mangilie nero opaco, olmo ossido, 
canapa frassinato, noce america/maniglie nero opaco 
Dim.: L 276 x P 60,3 x H 250 cm - vani 90+90+90

Armadio 4 ante battenti chiusura soft 
2 ripiani e 4 aste appendiabiti (cassettiera interna non inclusa)
Col. bianco portland/mangilie nero opaco
Dim.: L 185 x P 60,3 x H 250 cm - vani 90+90

107106



TERRANOVA6
Armadio 6 ante battenti

3 ripiani e 6 aste appendiabiti (cassettiera interna non 
inclusa). Struttura e ante sp. 18 mm - ripiani sp. 22 mm

Col. olmo
Dim.: L 258 x P 54 x H 240 cm 

Armadio 4 ante battenti
2 ripiani e 4 aste appendiabiti (cassettiera interna non inclusa). 
Struttura e ante sp. 18 mm - ripiani sp. 22 mm
Col. olmo
Dim.: L 173 x P 54 x H 240 cm 

TERRANOVA4

109108



STEP3
Armadio 3 ante scorrevoli chiusura soft 
3 ripiani e 6 aste appendiabiti (cassettiera interna non inclusa)
Col. olmo america o bianco portland
Dim.: L 276 x P 673 x H 250 cm - vani 90+90+90

111110



www.effezetaitalia.it


